



国际田联挑战赛 100 米比赛

博尔特轻松夺冠

本报综合消息 北京时间昨天凌晨,在克罗地亚萨格勒布举行的国际田联挑战赛上,牙买加短跑巨星博尔特以 9 秒 85 的成绩赢得了他在世锦赛后的首个男子 100 米冠军。

本站赛事是今年国际田联挑战赛系列赛的最后一站,男子 100 米项目中能和博尔特竞争的选手都没有参赛。比赛时风速为顺风每秒 0.1 米。整个过程在人们预料之中,出发稳定的博尔特,在加速阶段就抢到了领先,进入途中跑时,身高马大的博尔特(左图),已让其他选手望尘莫及。没有多少竞争压力的博尔特以 9 秒 85 获得冠军,并创造赛季纪录。科林斯以 10 秒 01 获得亚军,并创造个人赛季最佳,特立尼达和多巴哥选手汤普森以 10 秒 03 获得第三。

男子 110 米栏比赛,在世锦赛上被罚犯规而没有成绩的古巴选手罗伯斯,以 13 秒 00 的个人赛季最佳成绩获得冠军。新科世锦赛冠军、美国选手理查德森以 13 秒 04 获得亚军,同时创造个人最佳成绩,奥利弗以 13 秒 20 获得第三。

其余比赛,美国选手梅里特以 45 秒 22 获得男子 400 米冠军,肯尼亚选手切普塞巴以 3 分 30 秒 94 获得男子 1500 米冠军,并打破赛会纪录。肯尼亚选手耶戈以 8 分 12 秒 81 获得男子 3000 米障碍冠军,并打破赛会纪录。世锦赛女子 100 米冠军、美国选手杰特以 11 秒 00 获得 100 米冠军。世锦赛 100 米栏冠军皮尔森以 12 秒 68 获得冠军。俄罗斯选手奇切洛娃以 2 米 00 获得女子跳高冠军,牙买加选手威廉姆斯·米尔斯以 50 秒 31 获得女子 400 米冠军,并打破赛会纪录。

(陈嘉堃)



世锦赛冠军失手

陈若琳屈居第二

本报综合消息 9 月 13 日,全国跳水锦标赛暨奥运选拔赛在江苏常熟体育中心继续进行,在女子单人 10 米跳台决赛中,上海世锦赛该项目冠军、10 米台双料冠军得主陈若琳,不敌陕西小将司雅杰,屈居亚军。

陈若琳当天的 5 个动作,只有第三跳拿到了当轮所有参赛选手中的最高分,而司雅杰 5 跳当中,有 3 跳是当轮第一。赛后陈若琳表示,对手实力不强,让她难以充分发挥。

女子 1 米板决赛中,何姿毫无悬念地拿到了冠军。(李远飞)

总奖金高达 2000 万

沃尔沃中国赛落户天津

本报综合消息 第 18 届沃尔沃中国公开赛将于 2012 年 4 月 19 日至 22 日在天津滨海湖高尔夫球会举行。本次公开赛总奖金高达 2000 万元。

沃尔沃中国公开赛举办 17 届以来从未有人蝉联过冠军,2011 年沃尔沃中国公开赛冠军、比利时球员尼古拉斯·考赛茨在谈到新一年的沃尔沃比赛时,信心十足地表示想成为打破魔咒的第一人。他说:“自从在成都赢得冠军后,我的状态非常好。明年的沃尔沃中国公开赛将在一个难度大且球场非常长的球场举行,我很期待能成为赛事历史上卫冕的第一人。”

沃尔沃中国公开赛由中国高尔夫球协会主办,为欧洲巡回赛和同一亚洲巡回赛联合批准赛事。今年赛事仍有 156 个参赛名额,其中包括世界排名前 200 位球员 30 名、欧巡赛球员 49 名、同一亚洲球员 49 名、中高协选派 10 名、资格赛入围选手 13 名、赞助商邀请 4 名,以及 1 名沃尔沃中国青少年冠军赛男子 A 组冠军。

2012 年初,沃尔沃中国公开赛的 4 场资格赛也将陆续上演,其中 3 场资格赛仍将在中国内地举行,将决出 13 个人入围第 18 届沃尔沃中国公开赛的名额。

(田伟)

亚锦赛·聚焦

本报综合消息 今天,2011 亚洲男篮锦标赛将在武汉拉开战幕,16 支参赛球队将为一张直接进入伦敦奥运会的门票而战。对于近来战绩不佳且伤病满营的中国男篮来说,本次亚锦赛之旅将非常坎坷。9 月 13 日下午,中国男篮进行了抵达武汉后的首堂战术训练课。这次训练是全封闭的,队员和教练也不接受任何采访,中国男篮保持着神秘。

男篮主帅邓华德给全队宣布了“三不政策”:整个亚锦赛期间,球队训练不公开,不接受采访,不给球迷签名。邓华德宣布,比赛期间,所有队员和工作人员除了在混合采访区和赛后新闻发布会上之外,不能接受任何媒体的采访。他强调,这是整个教练组经过讨论后作出的决定。

13 日上午,中国男篮在宾馆进行了身体和力量训练,下午则到武汉体育中心进行了首堂战术训练课,为时两个小时,整个训练对所有人封闭。下午 4 时,中国男篮一行来到体育中心。由于比赛主场地在体育馆内,电视工作者正在进行直播前的布线工作,中国男篮只好转移到旁边的训练馆训练。训练馆分成篮球场和羽毛球球场,中间只是简单地隔开。由于羽毛球球场对外开放,球队与场地主管部门协商后,羽毛球馆暂时关闭。

男篮似乎准备将神秘进行到底,甚至连场地内的医疗组工作人员以及电视台工作者,都被请出了训练馆。男篮领队张雄还特地通过玻璃看了看室内,确认看不清里面的情况下,才心满意足地进了场馆。据个别在现场透过体育馆透明玻璃偷窥的记者介绍,中国男篮的首堂训练课内容很丰富,专门进行了 4 对 4 的全场对抗训练,其中主力一方的阵容为刘炜、孙悦、丁锦辉和易建联。邓华德在训练中非常强调攻防转换的速度,还特意进行了长传反击的演练。值得一提的是,中国队在本次训练课上光是罚球就至少练了 40 分钟。训练结束后,易建联主动加练了 45 分钟。(陈嘉堃)



中国男篮神秘得过了头

亚锦赛·赛程

- 9 月 15 日 20:00 中国 VS 巴林
- 9 月 16 日 20:00 中国 VS 菲律宾
- 9 月 17 日 20:00 中国 VS 阿联酋

亚锦赛·分组

- A 组 黎巴嫩 印度 马来西亚 韩国
- B 组 卡塔尔 中华台北 伊朗 乌兹别克斯坦
- C 组 日本 印尼 叙利亚 约旦
- D 组 菲律宾 阿联酋 巴林 中国

亚锦赛·对手

伊朗队轻视中国队

本报综合消息 上届男篮亚锦赛,中国队决赛中惨败给伊朗队,从此开始走下坡路。本次亚锦赛,球队实力正值巅峰的伊朗队目标是冠军。在他们眼中,没有姚明、实力下滑的中国男篮已经不是他们的对手了。

伊朗男篮已在 10 日抵达武汉,他们的训练对外开放,球迷还可以在旁边的场地上玩篮球。伊朗队核心巴赫拉米接受《成都商报》记者采访时说:“去年的亚运会我们 65 比 68 输给中国队,那是因为我和哈达迪都不在队中,如今我们阵容更强大,而中国队却没有姚明,几名核心球员还受伤了。我觉得在亚洲,没有什么是我们的威胁了。”

(陈嘉堃)

菲律宾队主动示弱

本报综合消息 作为中国队小组赛中的最强对手,13 日亮相武汉体育中心的菲律宾主帅拉贾克·特罗姆对己队的状态并不满意。“菲律宾队中有 3 名 PBA 球员刚刚报到没多久,队员之间还不是很熟悉,第一轮,我们不敢期待打出上佳的比赛。”贾克·特罗姆说。

(陈嘉堃)



AC 米兰树立了一个好榜样

只要打好一头一尾 就让巴萨吃足苦头

本报综合消息 有时候足球就这么奇妙。北京时间昨天凌晨,在 2011/2012 赛季欧洲冠军联赛小组赛首轮焦点战中,意甲冠军 AC 米兰客场对阵西甲冠军巴萨,米兰整场被动挨打,但凭借开场 24 秒帕托的进球与补时阶段席尔瓦的头球破门,硬生生从诺坎普全身而退。2 比 2 的结果令巴萨球迷无可奈何。

米兰的“诀窍”,就是一头一尾。巴萨踢了 88 分钟的好球,2 分钟的疏忽就铸成大错;米兰苦苦死撑了大半场比赛,2 次出其不意就让对手前功尽弃。(关尹)